11Iro

HNmsa: AHacTacus
Bo3spact: 30

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalieHus MayueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 26.11.2021 12:04:28

dopmupoBaHus 3aKTI09eHust Bpada: 28.11.2021 16:21:34

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/309727/answer/309741




3npaBcTByrTe! Be3ycnoBHO, faXxke B ciy4dae (Opc Maxkopa ¥ IIOJIOMKH CaMOTr0 CTEHTa, ero
(GbparMeHTHE MOXKHO YOATUTh COOTBETCTBYIOIIMM UHCTPYMeHTaprueM. Baliu JoKTopa BCE pa3perar.
He BonmuylTech. Yoauun!



